Bcepocculickuii ypok 00
YHEProCcOCPEKCHUM.

TECT




= [ToueMy BaxxHO bepexxHO OTHOCUTbLCS K
SHepreTnyecknm pecypcam? Kak ato
CKA3bIBAETCA HA XXU3HU Atoaen?

Ha 3Tn 1 MHOrue gpyruve Bonpochl Thbl
MOXelLlb MNoJIy4nTb OTBET B paMKax
Bcepoccmmrckoro ypoka o6
SHeprocbepexxeHnn, NOAroTOBUTLCS K
KOTOPOMY Tbl CMOX€ELLb, MPONASA TECT.




Bonpoc 1 un3 14

CBeT HeobxoAnM AN5 3peHns. 3peHne aBseTCS
OAHWM N3 NATU YYBCTB, KOTOPbIE UMEET YeJIOBEK.
Kak Bbl fymMaeTe, Kakyto 4010 MHPOpMaLnm
4yesiI0BeK MoJiyyYyaeT yepes 3peHune?

= 40%

= 30%

= 100%




Bonpoc 2 n3 14

B 3aBUCUMOCTM OT LLBETOBOIr0O OTTEHKA CBET
MOXHO Pa34e/InTb Ha «TENAbIN» (KeNTOBATbLIN,
6me K 06bIYHbIM J1aMMOYKAM HaKa/IMBaHUA) U
«XONO4HbINY (ronyboBaTbin, 6AMKeE K 0bbIYHOMY
AHEBHOMY CBETY B MaCMYypPHbIN AeHb). Kak Bbl
AYMAEeTe, Kakoe OCBEeLLeHME HaUAYYLIUM
obpaszom noaxoanT AN paboTbl M OTAbIXA?

= Ténnoe — gns otabixa. XonogHoe — Ans paboTsl.

= XonoaHoe — AN oT4bixa. Ténaoe — gnsa paboThl.



Bonpoc 3 un3 14

Kak Bbl AyMaeTe, Kakasn A0/1s1 3/1EKTPO3HEPrnm
PaCcxXoAyeTcs B MUpPEe Ha OCBeLLeHMe?

5%
= 7-12%
18-22%

30-35%




Bonpoc 4 w3 14

Kak Bbl AymaeTe, Kakas A40/19 3/IeKTPO3HEPrnm B
cpesHeM pacxoAyeTcs Ha OCBeL,eHNE B 0BbIYHOM
AoMe (KBapTupe) B Haweun cTpaHe?

C 5%

= 10%

= 26%

= 42%




Bonpoc 5 un3 14

CKO/IbKO YacoB, B CpesHeM, B rog paboTaeT B
KBapTUpe o4Ha slaMmna?

= 100 YaCOB
= OO YaCoB
= 1000 YaCoB




Bonpoc 6 un3 14

Bo ckoabko pa3 coBpeMeHHas CBETOAMOAHASA
namMmna s¢peKTUBHEN NaMIbl HAKAANBAHNA?

= B1,5—2 Pa3sa

" B3,5-5pas3
= B7—10 pas3

= B15 pa3 u bosnee




Bonpoc 7 w3 14

Kakon poccnmckmm (COBETCKNIM) YUEHBIM OOHAPYXXUN CBEYEHME
ornpejesiéHHbIX MaTePMANOB NPU NPOXOXAEHUN YepPe3 HUX
3/1EKTPUYECKOro TOKa? DTO CBEYEHME B CTapbIX y4ebHMKax BO
BCEM MUpPE Ha3blBA/I0Cb €r0 UMEHEM, a B KOHLLe XX Beka

MOCAYXMJ0 OCHOBOW A/151 CO34,aHUSA COBEPLUEHHO HOBOIMO TMMa
JlaMnN — CBETOAMNOAHbIX?

= KaHTopoBuy
= KypuaTtos

= An¢épos

= Jloces




Bonpoc 8 un3 14

Kakme 13 pacnpoCcTpaHEHHbIX CerOAHSA TUMOB 1AM
coAepXXaT BpeAHYHo A1 Ye0BeKa M OKPYXatoLLen cpesbl
PTYTb M NO3TOMY TpebytoT 0cobo bepexxHoro obpatieHums,
a Moc/1e BbIXOAa U3 CTPOS — CAQYM B ONpPesesIEHHbIE MYHKThI
418 X cneunanbHoM nepepaboTkm?

Jlamna HakamBaHUA
[@/10reHHaa 1aMmna Haka/iMBaHUA
JINHeMHaa 1 KOMNAKTHasA JIIOMUHECL,eHTHbIE 1aMIbl

CBeToAMOAHAsA 1aMNa




Bonpoc 9 w3 14
Kakaga 13 namn HanmmeHee

apdPeKkTMBHA?

= Jlamna Haka/1MBaHUA

= [a/10reHHas 1amMna HakaAMBaHUSA

= J/INHEeMHasa N KOMMNaKTHaA NIOMUHECLLEHTHbIE
JlaMnbl

= CBeToAMOAHANA J1aMMa




Bonpoc 10 n3 14

Kakas n3 namn Hanbonee appekTmBHA?

= Jlamna Haka/1MBaHUA

[@n0reHHada s1IaMna Haka/simBaHu4

= J/INHEeMHaa N KOMMNAKTHAA NIOMUHECLLEHTHbIE
laMnbl

CBeToaAMoAHadA 1aMMa




Bonpoc 11u3 14

Bbikntoyaete nm Bbl CBET, BbIXOASA
N3 KOMHaThbI?

» Hukoraa

* IHoraa

= Bceraa




Bonpoc 12 n3 14
3HaeTe Nn Bbl, CKOMIbKO KWUNOBATT-
yacoB (KBT-4) anekTposHeprun B
CpeJHEM TpaTUT Balla CeMbsl B

p
MELA T,

= 5O-100 KBT
100-250 KBT
CBbilwe 250 KBT

He 3HalO




Bonpoc 13 n3 14

3HaeTe nu Bbl, CKOMbKO MMAaTUT B CpeaHEM
Balla CeMbsl 3a 3JIEKTPO3IHEpPrnto B Mecsl,?

= /1o 200 pybnen

200—500 pybnen

CBblLle 500 pybaen

HEe 3HAalo




Bonpoc 14 n3 14
A KakmMuy namnamMmm 4alle BCero
Nonb3ylTCA B Ballen Cembe?

= Jlamna Haka/1MBaHUA

[@noreHHasa s1amMna Haka imBaHUA

JINHEeNHaa N KOMNAKTHaA JTIOMNHECUEHTHbIE
J1aMTlbl

CBeToAMOAHANA 1AMMA




Tbl — MacTep

9HeprocbepexeHns !

= Hageemcs, ceroagHsa Tbl y3Ha/1 YTO-TO HOBOE O
TOM, MOYEMY CBET TaK BaXKEH B XXM3HWU
Ye/I0BEKQ, a TaKXKe novyemy BaxkHo bepexxHo
OTHOCUTbCS K SHEpPropecypcam 1 Kak 3To
MOXXHO A€eNaTb 33 CYET MCNOJIb30BaAHMSA HOBbIX

MCTOYHUKOB CBETA N AaXXE CaMbIX NMPOCTbIX
MNpaBuMJ1 NOBEAEHUA.




